



Не покупайте мопед – причину многих бед!

В переходном возрасте у человека, как правило, отсутствует чувство опасности, гормоны бьют через край, и кажется, что все по силам, что море по колено. Поэтому, нарушая все правила, подростки мчат на огромной скорости, сметая все на своем пути.

Уважаемые родители! Пожалуйста, подумайте сотню раз, прежде чем пойти на поводу у своего ребенка.

Ни один шлем не спасет от удара со скоростью в 60 км/час. Даже если подросток будет соблюдать ПДД, это не факт, что другие участники дорожного движения будут поступать также. И в случае аварии мопед, в отличие от автомобиля, не защитит вашего ребенка отувечий.

Ведь не зря говорят в народе: мопед – это смерть на двух колесах!

Сохраните жизнь своему ребенку!!!!!!